



Seminar so slavnostno odprli na Ljubljanskem gradu. Seminaristi se prireditve udeležujejo s pomočjo slovenskih štipendij, v okviru meddržavnih pogodb in sporazumov ter slovenskih zamejskih organizacij.

Lucija Kavčič | Filozofska fakulteta UL

Na ljubljanski filozofski fakulteti na oddelku za slovenistiko do jutri, 12. julija, poteka že 60. seminar slovenskega jezika, literature in kulture. Seminar, ki letos nosi podnaslov Podoba v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi, organizira Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik.

60. seminar slovenskega jezika, literature in kulture na FF v Ljubljani

Seminar slovenskega jezika, literature in kulture na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani poteka že tradicionalno in v mesecu juliju med seboj poveže številne udeležence z vseh koncev sveta, ki si prizadevajo pridobiti čim več znanja o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi ter spoznati in občutiti slovensko življenje in dogajanje.

Udeleženci iz 25 držav

Letos se seminarja udeležuje 106 udeležencev iz 25 držav, med njimi so študentje in univerzitetni profesorji slovenščine, slavisti in drugi znanstveni delavci, prevajalci ter zaposleni v šolstvu in kulturi iz slovenskega zamejstva. Predsednica jubilejnega 60. seminarja je izr. prof. dr. Jerca Vogel, organizatorja prireditve pa doc. dr. Damjan Huber, ki je hkrati tudi vodja lektorjev oz. učiteljev, in Teja

Rebernik. Slavnostno odprtje seminarja je potekalo na Ljubljanskem gradu, kjer so letos tretjič podelili Toporišičevo priznanje. Za izjemne raziskovalne in pedagoške dosežke na vseh stopnjah izobraževanja ter izkazano večdesetletno sodelovanje in krepitev sodelovanja med ustanovami oziroma posamezniki na področju slovenistike ga je prejela izredna profesorica Maria Bidovec, profesorica za slovenistiko na Univerzi Orientale v Neaplju. Nato so prvič podelili Toporišičevo priznanje za izjemen študentski dosežek, in sicer ga je prejel Gašper Tonin, absolvent magistrskega študija slovenistike in splošnega jezikoslovja na filozofski fakulteti ter diplomant Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani. Udeležence iz Slovenije in tujine so pozdravili rektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Gregor Majdič, dekanka Filozofske fakultete UL prof. dr. Moj-



Seminarska predavanja na Filozofski fakulteti UL so odprta za vse zainteresirane.

ca Schlamberger Brezar, predstojnica Oddelka za slovenistiko prof. dr. Simona Kranjc, predstojnik Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik prof. dr. Marko Stabej, predsednica 60. seminarja izr. prof. dr. Jerca Vogel in drugi. Prireditelj je obogatila glasbena točka Jureta Ivanušiča. Ob tem so odprli še pregledno razstavo o 60-letni zgodovini Seminarja slovenskega jezika, literature in kulture ter drugih dejavnostih Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik.

Podoba v slovenskem jeziku

Program seminarja sestavlja jezikovni pouk s konverzacijami in fonetičnimi vajami ter enajst predavanj o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi na temo Podoba v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi. Vsa predavanja so (bila) odprta za vse, ne le za udeležence seminarja, objavljena pa so na spletni strani prireditve in v seminarski monografiji, pozneje pa bo posnetke mogoče poslušati na spletnem portalu Videolectures. Med predavanji so: Ikoničnost v pisnem javnem diskurzu Marka Stabeja, Podoba prekmurščine in odnos do knjižnosti v slovenskem prostoru danes Hotimirja Tivadarja, Vloga bakrorezov v Valvasorjevih knjigah: od knjižne ilustracije do podobe kot avtonomnega nosilca sporočila Martina Germa in druga. Udeleženci seminarja bodo poleg jezikovnih lekcij in predavanj imeli na voljo tudi vodene ogledne Ljubljanskega gradu in Slo-

Program seminarja sestavlja jezikovni pouk s konverzacijami in fonetičnimi vajami ter enajst predavanj o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi.

venskega etnografskega muzeja ter med drugim družabno-ple-sni večer z Akademsko folklorno skupino France Marolt, glas-beni večer z didžejem in karaokami ter več ekskurzij po Sloveniji. Poleg vsega drugega je v okviru seminarja potekala še dvodnevna mednarodna konferenca z naslovom Slovenšči-na na tujih univerzah – podobe v prevajanju, na kateri je svoje prispevke predstavilo 16 učiteljev in raziskovalcev slovenščine iz 11 držav: iz Argentine, Češke, Hrvaške, Litve, Madžarske, Poljske, Slovaške, Slovenije, Srbije, Ukrajine in Združenih držav Amerike, ki se pri svojem znanstvenoraziskovalnem in peda-goškem delu na univerzah ter drugih institucijah po svetu posvečajo slovenščini. [D]